





# Claro's Italian Markets Menu

https://menuweb.menu 1655 N Mountain Ave, 91784, Upland, US, United States +19099462689 - https://www.claros.com/









On this homepage, you can find the **complete menu of Claro's Italian Markets** from Upland. Currently, there are **17** dishes and drinks available. Claro's Italian Markets in Upland, CA is a top-rated Italian restaurant with an impressive 4.8-star rating. Operating hours this week are from 9:00 AM to 6:00 PM. To reserve a table or inquire about the restaurant's current traffic, please call (909) 946-2689. For delivery, you can order from Claro's Italian Markets through DoorDash. If you're interested in exploring more menu options from similar establishments, consider checking out Fratello's <u>Pizza</u> Pasta and Upland Donuts. If you had a great dining experience, feel free to leave a review!.

## Claro's Italian Markets Menu



#### **Sandwiches**

**CALIFORNIA SANDWICH** 

#### **Meat Dishes**

**MEATBALLS** 

#### Sauces

**MAYO** 

#### **Dessert**

**COOKIES** 

### **Restaurant Category**

**ITALIAN** 

## **Ingredients Used**

**ITALIAN SAUSAGE** 

**CHEESE** 

SAUSAGE

# These Types Of Dishes Are Being Served



TURKEY SPAGHETTI WRAP

**BREAD** 

**PANINI** 

**DESSERTS** 

**PIZZA** 

**MEAT** 

**PASTA** 

## **Claro's Italian Markets**

1655 N Mountain Ave, 91784, Upland, US, United States **Opening Hours:** 

Monday 09:00 -18:00 Tuesday 09:00 -18:00 Thursday 09:00 -18:00 Friday 09:00 -18:00 Saturday 09:00 -18:00 Sunday 09:00 -14:00

Sunday 09:00



Made with menuweb.menu